# Résultat final de l'offre publique d'acquisition

de

# Heineken Internationaal Beheer B.V., Amsterdam

pour les

### actions au porteur, actions nominatives et bons de participation

de

## Brauerei Haldengut, Winterthur

de CHF 100 nominal chacun se trouvant en mains du public

#### Résultat final

Jusqu'à l'expiration du délai supplémentaire, le 1er juillet 1999, un total de 679 actions au porteur, 3019 actions nominatives et 575 bons de participation de Brauerei Haldengut a été annoncé à Heineken Internationaal Beheer B.V. (ci-après HIB). Cela correspond à 97.4% des 697 actions au porteur, 92.6% des 3261 actions nominatives et 73.9% des 778 bons de participation, auxquels l'offre s'adressait. En tenant compte des actions et des bons de participation détenus comme propres titres par Brauerei Haldengut et les actions au porteur, actions nominatives et bons de participation déjà détenus par HIB, HIB détiendra directement ou indirectement, après exécution de l'offre d'acquisition, 99.5% du capital et 99.6% des droits de vote de Brauerei Haldengut.

# d'achat

Paiement du prix Le paiement du prix d'achat pour les actions au porteur et nominatives ainsi que les bons de participation de Brauerei Haldengut annoncés pendant le délai supplémentaire se fera valeur 8 juillet 1999.

Renseignements Credit Suisse First Boston, Zurich (Téléphone 01 333 61 65)

Le 7 juillet 1999

### CREDIT SUISSE FIRST BOSTON

Brauerei	Haldengut:	Numéro	de	valeur:	ISIN:

154 223 CH 000 154 223 9 Actions au porteur 154 220 Actions nominatives CH 000 154 220 5

154 222 Bons de participation CH 000 154 222 1